N/

valma

NMACMNOPT

MOHTaXHbIX KOMMNEKT
MountKit

1. HazHauyeHue nsgenun

MoHTaxHbIn komnnekT MountKit npegHasHayeH
ONsi MOHTaXa LUapOBbIX KNanaHoB, pyyek, MHeB-
MOMPMBOZAOB M NHEBMOpacnpeaenuTenbHbIX Kra-
naHoe VALMA. C nomowWwbl  MOHTaXHOro
komnnekta MountKit ocywecTBnsietca B3ammHas
dukcaumss pasnuMYHbIX  YCTPOMCTB  (KnanaHbl,
NMHEBMONPUBOAbI U T.4.) ANs obecnevyeHns ux kop-
peKTHOI paboThbl kKak EAUHOM0 MEXaHU3Ma.

2. KoMmnnekT nocTtaBku

KomnnekTt noctaBkn MountKit-BAV-PNA-*:
* BuHT DIN 913 — 4 w.

* lavika DIN 934 — 4 wr.

« Wanba DIN 125 — 4 wr.

« Wanba-rposep DIN 127 — 4.

Komnnekt noctaBku MountKit-PIV-PNA-*:
* BuHT DIN 912 — 2 wit.

Komnnekt noctasku MountKit-handle-BAV-*:
*BuHT DIN 912 — 1 wr.

[MacnopT He BXOAMT B KOMMMEKT nocTaBku. ac-
MopT OOCTYNeH Ans CKauMBaHWA Ha canTe no-
cTaBluka www.kipservis.ru. Macnopt Ha Gymax-
HOM HocuTene BblAAETcsa No 3anpocy nokynarens
B odpmcax nocraBLUmKa
https://kipservis.ru/contacts.htm

3. MogenbHbLIN psAg U COBMECTUMbIE YCTPOMUCTBA

CoBmecTMble

yCTponcTea

APTVKYI MOHTaXXHOrO KOMMIeKTa

MountKit-BAV-PNA-M5x20

MountKit-BAV-PNA-M6x25

MountKit-BAV-PNA-M6x30

MountKit-handle-BAV-M5x16

MountKit-BAV-PNA-M8x35
MountKit-BAV-PNA-M8x40
MountKit-BAV-PNA-M10x40
MountKit-BAV-PNA-M12x45

MountKit-handle-BAV-M6x16

MountKit-handle-BAV-M8x16

MountKit-PIV-PNA-M5x30

Lapo.ble knanaHbl VALMA cepun BAV

DN 10 (HP)

DN 15 (HP)

DN 15 (2P, 3P)

DN 20 (2P, 3P)

DN 25 (2P)

DN 25 (3P)

DN 32 (2P)

DN 32 (3P)

DN 40 (2P, 3P)

DN 50 (2P, 3P)

DN 65 (2P, 3P)

DN 80 (2P, 3P)

Pyuku waposbix

KrnanaHoB

hanlde-015-020

hanlde-025-032

hanlde-040-050

hanlde-065-080

(npogomkeHue Tabnuupbl Ha obopoTe)




4. MapaHTUM NnocTaBLUuKa 3. MogenbHbIN psAg U COBMECTUMbIE YCTPOUCTBaA (MPOoaoKeHMe)

[[@apaHTWIHBIA CPOK 3KCMyaTauMu MOHTaXHOro
KOMMneKTa cocTaBnseT 12 mMecsueB ¢ AaTbl pea-
nu3aumn. MocTaBLUMK rapaHTUPYeT COOBETCTBUE

APTUKYN MOHTaXXHOTO KOMMIeKTa

MOHTaXHbIX KOMMSeKToB TpeboBaHusiM, Npeass-
NAEMbIM K KpenexHbIM W3AenuaM, npefHasHa-
YeHHbIM Ans B3aMMHOW puKcauMM LIAPOBbIX
KnanaHoB, pyyek, MHEBMOMPUBOOOB W MHEBMO- COBMe‘{T”Mb'e
pacnpegenuTenbHbIxX knanaHos VALMA. ycTponcTea

B cnyyae Bbixoga u3genus u3 cTposi B TedeHue
rapaHTUMHOrO cpoka, Npu ycrnoBuM cobroaeHus
noTpebuTEnem npaBwui TPAHCMOPTUPOBKY, XpaHe-
HUS, YCTaHOBKW, 3KCNyaTauun U TEXHUYECKOro
06Cry>XMBaHUsi KaK CAMOrO MOHTaXXHOTO KOMIIIeK-

MountKit-handle-BAV-M5x16
MountKit-handle-BAV-M6x16
MountKit-handle-BAV-M8x16

MountKit-BAV-PNA-M5x20
MountKit-BAV-PNA-M6x25
MountKit-BAV-PNA-M6x30
MountKit-BAV-PNA-M8x35
MountKit-BAV-PNA-M8x40
MountKit-BAV-PNA-M10x40
MountKit-BAV-PNA-M12x45
MountKit-PIV-PNA-M5x30

Ta, TaK W COEAMHSIEMbIX C €ro MOMOLLbIO < 032 . .
YCTPOWCTB, MOCTaBLLUMK OOS3yeTcs OCyLLecTBUTb E
GecnnaTtHbIi PEMOHT UMK 3aMeHy HeucrpaBHOMO s 040 ° * *
n3genust KoMnnekTa. § 052 . . .
=
< 083 . . .
000 KMM-Cepaucy [E7A=] | =g
r. KpacHogap 396 (092 o o .
yn. Mutpodrana Ceauna, a. 145/1 §[ g
Ten. (861) 255-97-54 s 105 . . .
www.Kipservis.ru E - é 125 . . .
o
Q 140 . . .
C
160 . . .
lMHeBMOpacnpegenu- .

TenbHbIN knanaH PIV-N




